Контрольная работа № 2
Основы динамики. Законы сохранения.
Вариант 1
1. Какова масса автомобиля, движущегося при торможении с ускорением 2 м/с2, если сила торможения равна 6 кН?
2. Как изменится сила гравитационного притяжения между двумя шариками, находящимися на небольшом расстоянии друг от друга, если увеличить массу одного из шариков в 4 раза?
 3. Найдите силу гравитационного притяжения, действующую между Землей и Луной, если масса Земли равна 6*1024 кг, а масса Луны - 7,2 *1022 кг. Расстояние от Земли до Луны равно 3,8*108 м.
4. Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 250кг. Охотник выстреливает из охотничьего ружья в горизонтальном направлении. Какую скорость получит лодка после выстрела? Масса пули 8г, а ее скорость при вылете равна 700м/с.
5. Пловец массой 60кг, спрыгнув с пятиметровой вышки, погрузился в воду на глубину 2 м.
 Найти:   А.  Полную  механическую энергию пловца  на высоте 5 м и  3 м над уровнем воды.
               В.   Скорость пловца перед погружением в воду  и время движения в воде.
                  С.  Работу сил сопротивления в воде.  
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1. Тело массой 5 кг движется с ускорением 0,5 м/с2. Чему равна сила, сообщающая телу ускорение?
2. Как изменится сила гравитационного притяжения между двумя шариками, если расстояние между ними уменьшить в 2 раза?
3. Чему равна первая космическая скорость для нейтронной звезды , если ее масса и радиус  составляет примерно 2,6·1030  кг и 10 км соответственно?
4. Платформа имеющая массу 20 т, передвигаясь со скоростью 0.5м/с , упруго соединяется с другой платформой, масса которой 30 т, а скорость 0,2 м/с. Какова скорость двух платформ после упругого взаимодействия?
5. Груз массой  80 кг сразу после выброса с самолёта  на парашюте двигался ускоренно, а затем, достигнув скорости 10 м/с на высоте 500м и до приземления двигался равномерно. 
 Найти:  A. Полную механическую энергию на высоте 500 м.
              B.   Полную механическую энергию в момент приземления и время движения с  высоты 500м.
              C. Чему равна  работа сил сопротивления воздуха  во время равномерного движения. 
